
٢ج ) 
وحدات الاساس اللي طالبھا في السؤال  یقول التخصیص الاجمالي وھنا اقسم اجمالي تكالیف اقسام الخدمات على اجمالي

 لجمیع اقسام الانتاج فقط
 : والحل كالتالي

ریال ٥٠٠٠٠=  ٣٠٠٠٠+  ٢٠٠٠٠= اجمالي تكالیف اقسام الخدمات   
أمر ١٢٠٠= عدد اوامر الانتاج الاجمالي   

أمر/ ریال  ٤١.٦٦=  ١٢٠٠/  ٥٠٠٠٠= نصیب كل امر   
  ریال ٢٥٠٠٠=  ٤١.٦٦×  ٦٠٠= نصیب قسم الصبغ 

٤ج ) 
 طالب مني التكالیف الصناعیة ؟

تكالیف صناعیة غیر مباشرة+ مواد مباشرة + أجور مباشره = التكالیف الصناعیة من قائمة التكالیف   . 
ریال ٦٠٠٠٠= اجور مباشرة   

  ریال ١٩٠٠٠٠= مواد مباشرة 
ریال ٧٠٠٠٠=  ١٠٠٠٠×  ٧= ؟؟ = تكالیف صناعیة غیر مباشرة   

  ریال ٣٢٠٠٠٠=  ٧٠٠٠٠+  ١٩٠٠٠٠+  ٦٠٠٠٠= التكالیف الصناعیة 
 طالب مني تكلفة البضاعة المباعة ؟؟

  من قائمة التكالیف
تكلفة مخزون الانتاج التام آخر  - الفترة تكلفة مخزون الانتاج التام اول +تكلفة الانتاج التام = تكلفة البضاعة المباعة 

  الفترة
 ریال 400000 = 10000 - 20000 + 390000 =

٦ج  ) 
 طالب تكلفة المواد المستخدمة ؟؟

  تكلفة المواد اخر الفترة -تكلفة المواد اول الفترة + تكلفة المواد المشتراه = تكلفة المواد المستخدمة 
ریال ٤٠٠٠٠= تكلفة المواد اول الفترة   
  ریال ٥٠٠٠٠= تكلفة المواد اخر الفترة 

 ١٦٥٠٠٠=  ٢٥٠٠+  ٢٧٥٠٠+  ١٢٥٠٠+  ٧٥٠٠+  ٣٠٠٠ - ٢٠٠٠ - ١٢٠٠٠٠= ؟؟ = تكلفة المواد المشتراه 
 ریال

ریال ١٥٥٠٠٠=  ٥٠٠٠٠ - ٤٠٠٠٠+  ١٦٥٠٠٠= تكلفة المواد المستخدمة   
  )٧ج

طالب نقطة التعادل بالوحدات ؟؟   
  الحل

  مساھمة الوحدة÷ التكلفة الثابتة = وحدات نقطة التعادل بال
  ریال ٣=  ١١ - ١٤= التكلفة المتغیرة للوحده  -سعر البیع = مساھمة الوحده 

  وحدة ٣٥٠٠=  ٣÷  ١٠٥٠٠= نقطة التعادل 
٨ج ) 

ریال ھي ؟؟ ٩٠٠٠قیمة المبیعات اللازمة لتحقیق ربح مستھدف   
  الحل

نسبة مساھمة الوحده÷ ) الربح المستھدف + التكالیف الثابتة = ( قیمة المبیعات اللازمة لتحقیق ربح مستھدف   
  ٠.٢٥=  ١٢÷ )  ٩ -  ١٢= ( سعر البیع ÷ ) التكلفة المتغیرة للوحده  -سعر البیع = ( نسبة مساھمة الوحده 

=  ٠.٢٥÷  ٢٠٠٠٠=  ٠.٢٥÷ )  ٩٠٠٠+  ١١٠٠٠= ( ریال  ٩٠٠٠قیمة المبیعات اللازمة لتحقیق ربح مستھدف 
  ریال ٨٠٠٠٠
٩ج ) 

؟؟=نسبة ھامش الامان   
 الحل

١٠٠× كمیة الانتاج الفعلي ÷ ) كمیة التعادل  - كمیة الانتاج الفعلي = ( نسبة ھامش الامان   
÷  ٥٠٠٠٠٠) =  ٣٠ -  ٥٠( ÷  ٥٠٠٠٠٠) = التكلفة المتغیرة للوحده  - سعر البیع ( ÷ التكلفة الثابتة = كمیة التعادل 

وحده ٢٥٠٠٠=  ٢٠  
٣٧.٥=  ١٠٠×  ٤٠٠٠٠÷ ) ٢٥٠٠٠ -  ٤٠٠٠٠= ( نسبة ھامش الربح  %  
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١٠ج  )  

 قیمة مبیعات التعادل ؟؟
 الحل

نسبة مساھمة الوحده÷ التكلفة الثابتة = قیمة مبیعات التعادل   . 
 ٠.٤=  ٥٠÷  ٢٠=  ٥٠÷ )  ٣٠ - ٥٠= ( البیع سعر÷ ) التكلفة المتغیرة للوحده  -سعر البیع = ( نسبة مساھمة الوحده 

 
  ریال ١٢٥٠٠٠=  ٠.٤÷  ٥٠٠٠٠= قیمة مبیعات التعادل 

١١ج ) 
 : تتسم محاسبة التكالیف ب

  غیر ملزمة بالمبادىء المحاسبیة عند اعداد تقاریرھا
١٢ج ) 

ة والمستقبلیة تمثلالموارد اللي اقتنتھا والتي من المتوقع ان یستفاد منھا في الفترة المحاسبیة الحالی  : 
  التكلفة

)١٣ج  
م امثلة المصروفات   : 

  رواتب الموظفین
١٤ج ) 

شھر ٣٦= سنوات  ٣تامین لمدة   
ریال لكل شھر ١٠٠٠ریال یعني  ٣٦٠٠٠بمبلغ   
  ریال ٦٠٠٠أشھر یعني  ٦=  ١٢الى شھر  ٧من شھر 

  ریال تعتبر تكلفة ٣٠٠٠٠ریال تعتبر مصروف و  ٦٠٠٠ھنا 
  : اذا الحل

  ریال 6000
١٥ج )  

أشھر ٨عقد لمدة   
ریال لكل شھر ٣٠٠٠=  ٨÷  ٢٤٠٠٠یعني  ٢٤٠٠٠بمبلغ   

  اشھر معناھا المدة انتھت ١٠ھذي  ١٢الى شھر  ٣من شھر 
  یصیر ھنا

  ریال ٢٤٠٠٠= المصروف 
  صفر= التكلفة 
١٦ج )  

 تعتبر تغلیف المنتجات ؟؟
  الحل

  تكلفة فترة
١٧ج )  

 تعتبر تكلفة استھلاك معدات المصنع ؟؟
 الحل

  تكلفة انتاجیة
١٨ج )  

 تكلفة البضاعة المباعة ؟؟
 الحل

cost of goods sold  
١٩ج ) 

 اي العناصر تعتبر تكلفة اولیة ؟؟
 الحل

  الاقمشة المستخدمة في تصنیع الملابس
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٢٠ج )  

 اي العناصر تعتبر تكلفة تحویل ؟؟
 الحل

  كل ماذكر
٢١ج ) 

 المواد المباشرة والاجور المباشرة والتكالیف الصناعیة الغیر مباشرة یعتبروا جمیعا ؟؟
 الحل

  تكالیف منتج
٢٢ج ) 

 التكلفة الاولیة للانتاج ؟؟
 الحل

  ریال ٤٠٠٠٠=  ٢٥٠٠٠+  ١٥٠٠٠= المواد المباشرة + الاجور المباشرة = التكلفة الاولیة 
٢٣ج ) 

؟؟= تكلفة التحویل   
 الحل

التكالیف الصناعیة غیر المباشرة+ الاجور المباشرة = تكلفة التحویل   . 
جمیع التكالیف ماعدا التكالیف الاولیة وتكالیف الفترة= التكالیف الصناعیة غیر المباشرة  . 

ھذي كلھا  اي تكالیف اداریة او بیعیة= الفترة  تكالیف & المواد المباشرة+ الاجور المباشرة = یعني التكالیف الاولیة  )
 ( ماتدخل معي
 :ویصیر الحل

  ریال ١٥٠٠٠= الاجور المباشرة 
ریال ١٥٠٠٠=  ١٠٠٠+  ٩٠٠٠+  ٥٠٠٠= التكالیف الصناعیة غیر المباشرة   

  ریال ٣٠٠٠٠=  ١٥٠٠٠+  ١٥٠٠٠= تكلفة التحویل 
٢٤ج ) 

؟؟= تكلفة الفترة   
 الحل

  ریال ٢٥٠٠٠=  ٢٠٠٠+  ٢٠٠٠٠+  ٣٠٠٠= جمیع التكالیف البیعیة والاداریة = تكلفة الفترة 
٢٥ج )  

 تكلفة التحویل ؟؟
 الحل

conversion cost  
٢٦ج ) 

 اي التكالیف یصنف على انھ تكلفة متغیرة ؟؟
 الحل

  البرتقال المستخدم في صناعة العصیر
٢٧ج ) 

 اي التكالیف یصنف على انھ تكلفة ثابتھ ؟؟
 الحل

  رواتب مشرفي عمال الانتاج
٢٨ج ) 

تكلفة اجور عمال الانتاج على انھا ؟؟تصنف   
  الحل

  تكلفة متغیرة
٢٩ج ) 

؟؟=التكلفة المتغیرة للوحدة   
 الحل

  التكلفة المتغیرة+ التكلفة الثابتة = اجمالي التكالیف 
  التكلفة المتغیرة + 50000 = 130000

ریال ٨٠٠٠٠=  ٥٠٠٠٠ - ١٣٠٠٠٠= التكلفة المتغیرة   
  ریال للوحدة ٨=  ١٠٠٠٠÷  ٨٠٠٠٠= التكلفة المتغیرة للوحده 
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٣٠ج ) 

 بناءا على المعلومات تصنف التكلفة على انھا ؟؟
 الحل

نلاحظ ان التكلفة تتغیر مع تغیر حجم الانتاج: اولا   . 
  معناه ان المتوسط ثابت ٣=  ٤٨٠÷  ١٣٨٠=  ٢٧٠÷  ٨١٠=  ٤١٠÷  ١٢٣٠=  ٣٠٠÷  ٩٠٠بما ان : ثانیا 

  . اذا التكلفة متغیرة
٣١ج ) 

؟؟:ساعة تشغیل الات  ١١٠٠٠باستخدام طریقة الحد الاعلى والادنى تقدر تكالیف الصیانة عند حجم نشاط   
  الحل

ب س+ أ = ص   
 نوجد قیمة أ و ب حیث

  التكلفة الثابتة= أ 
  متوسط التكلفة المتغیرة= ب 

  ساعة ١٢٠٠٠ریال عند  ١٣٥٠٠الحد الاعلى ھو 
ساعة ٤٠٠٠ریال عند  ٧٥٠٠الادنى ھو  الحد  

  ٠.٧٥=  ٨٠٠٠÷  ٦٠٠٠) =  ٤٠٠٠ - ١٢٠٠٠( ÷ )  ٧٥٠٠ -  ١٣٥٠٠= ( متوسط التكلفة المتغیرة 
٤٥٠٠=  ٩٠٠٠ - ١٣٥٠٠=  ٠.٧٥×  ١٢٠٠٠ -  ١٣٥٠٠= بالتعویض في الحد الاعلى التكلفة الثابتھ   

٤٥٠٠=  ٣٠٠٠ - ٧٥٠٠=  ٠.٧٥×  ٤٠٠٠ -  ٧٥٠٠= بالتعویض في الحد الادنى التكلفة الثابتھ   
 معناه شغلي صح لان التكلفة الثابتھ تساوت

  وبكذا تصیر المعادلة
س ٠.٧٥+  ٤٥٠٠= ص   

  ساعة ١١٠٠٠طالب في السؤال عند 
ریال ١٢٧٥٠=  ٨٢٥٠+  ٤٥٠٠=  ١١٠٠٠×  ٠.٧٥+  ٤٥٠٠= ص   

٣٢ج ) 
؟؟ تعتبر من تصنیفات التكالیف الغیر ملائمة عادة عند اتخاذ القرار  

  الحل
  التكالیف الغارقة

  ولكنھا غیر موجودة من ضمن الخیارات
  یجب طرح السؤال ھذا على الدكتور عن طریق الایمیل

٣٣ج )  
 : sunk cost المصطلح المقابل ل

 الحل
  التكالیف الغارقة

٣٤ج ) 
 : تعرف على انھا مقدار التغیر في التكلفة الذي یصاحب اختیار احد البدائل عوضا عن بدیل آخر

 الحل
  التكالیف التفاضلیة

٣٥ج ) 
 ماھي تكلفة الفرصة البدیلة عند اختیار البدیل الافضل ؟؟

  الحل
60000  

---------------------- 
  ٦٤٠٠٠جابة اذا قال اختیار البدیل الاسوأ او الاوسط تكون الا
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٣٦ج ) 

 كم تبلغ قیمة التكلفة الغارقة ؟؟
 الحل

  ریال ٣٠٠٠٠قیمة السیارة 
  ریال في السنة ٣٠٠٠=  ١٠٠÷  ١٠×  ٣٠٠٠٠یعني % ١٠استھلاك سنوي 

  ریال ١٥٠٠٠=  ٣٠٠٠×  ٥بعد خمس سنوات یعني 
  ریال ١٥٠٠٠=  ١٥٠٠٠ -  ٣٠٠٠٠تبقى من قیمتھا 
  ریال ١٢٠٠٠=  ٣٠٠٠ - ١٥٠٠٠= التكلفة الغارقة 

٣٧ج  ) 
؟؟=وحده من المواد بطریقة الوارد اخیرا صادر اولا  ٣٥٠تكلفة صرف   

 الحل
140 × 16 + 130 × 13 + 80 × 12 = 4890  

  الاجابة غیر موجودة في الخیارات واقرب اجابة
4900  

٣٨ج ) 
واد الخام على انھا ؟؟تعالج تكلفة الوقت الضائع نتیجة توقف العمل بالمصنع نتیجة نقص مخزون الم  

 الحل
  خسارة
٣٩ج ) 

وحدة بطریقة الوارد اولا صادر اولا ؟؟ ٣٥٠تكلفة صرف   
 الحل

  ریال 4600 = 13 × 100 + 15 × 100 + 12×150
٤٠ج ) 

 تبلغ تكلفة شراء الطن الواحد من الحدید ؟؟
 الحل

ریال ٨٠٠٠٠٠=  ١٠٠٠×  ٨٠٠ریال للطن یعني  ١٠٠٠طن بسعر  800  
  ریال ٨٠٠٠٠=  ١٠٠÷  ١٠×  ٨٠٠٠٠٠% =  ١٠خصم 

  ریال ٧٢٠٠٠٠=  ٨٠٠٠٠ -  ٨٠٠٠٠٠= یعني صار سعر الشراء 
  ریال ھذي نضیفھا لقیمة الشراء وتصیر ٢٠٠٠٠=  ٩٠٠٠+  ١١٠٠٠= مصروفات نقل وجمارك 

  ریال 740000 = 20000 + 720000
  ریال ٩٢٥=  ٨٠٠÷  ٧٤٠٠٠٠= تكلفة الطن 

٤١ج ) 
میة الواجب تسجیلة عند صرف مواد خام صناعیة للانتاج ھو ؟؟قید الیو  

 الحل
 من مذكورین

  مراقبة مخزون انتاج تحت التشغیل/ ح
  مراقبة تكالیف صناعیة اضافیة فعلیة/ ح

  مراقبة مخزون مواد خام/ الى ح *****
٤٢ج ) 

 تصنف اجور عمال الخدمات على انھا ؟؟
  الحل

  كل ماذكر
 
٤٣ج ) 

جر المباشر ھي ؟؟تكلفة الا  
 الحل

 تكلفة الاجر المباشر ھي تكلفة ساعات العمل مطروحا منھا الوقت الضائع بالسعر العادي
 یعني

  ریال 410 = 10 × 41 = 10 × ( 11 - 52 )
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٤٤ج ) 

 العجز في مخزون المواد نتیجة التبخر الطبیعي للمواد یعالج على انھ ؟؟
 الحل

  تكلفة غیر مباشرة
٤٥ج ) 

 التكلفة التي تتغیر مع التغیر في حجم النشاط مع تغیر متوسط التكلفة ھي ؟؟
 الحل

  التكلفة المختلطة
٤٨ج ) 

 : تكون فروق التكالیف الاضافیة المحملة باكثر من اللازم اذا كانت
 الحل

  التكالیف الاضافیة المحملة اكبر من التكالیف الاضافیة الفعلیة
٤٩ج ) 
ھي ؟ ٩٩٩ي رقم تكلفة الامر الانتاج  

 الحل
  ریال للساعة ٧=  ٤٠٠٠٠÷  ٢٨٠٠٠٠= معدل الحمل التقدیري 

ریال ١٠٠٠٠= تكلفة المواد المباشرة   
ریال ١٠٥٠٠= تكلفة العمل المباشر   

  ریال ٧٠٠٠=  ٧×  ١٠٠٠= التكلفة الصناعیة غیر المباشرة 
  ریال ٢٧٥٠٠=  ٧٠٠٠+  ١٠٥٠٠+  ١٠٠٠٠=  ٩٩٩نكلفة الامر الانتاجي رقم 

٥٠ج )  
 تبلغ فروق التحمیل ؟؟

 الحل
  ریال للساعة ٢=  ٧٥٠٠٠ -  ١٥٠٠٠٠= معدل التحمیل التقدیري 

  ریال ١٥٥٠٠٠=  ٧٧٥٠٠×  ٢= الاعباء الصناعیة المحملة 
ریال ١١٠٠٠=  ١٤٤٠٠٠ -  ١٥٥٠٠٠= الاعباء الصناعیة الفعلیة  - الاعباء الصناعیة المحملة = فروق التحمیل   

یال محمل بأكثر من اللازمر ١١٠٠٠اي   
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